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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ  

  

ΒΑΡΕΛΙ ΔΙΧΩΣ ΠΑΤΟ Η ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΤΗΤΑ, Η ΑΥΘΑΙΡΕΣΙΑ 

ΚΑΙ ΟΙ ΜΕΘΟΔΕΥΣΕΙΣ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΟΠΕΚΑ 
 

Η ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΠΑΡΕΜΠΟΔΙΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ 

ΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΠΟΠΟΚΠ ΕΝΤΕΙΝΕΙ ΤΗΝ ΕΠΙΘΕΣΗ 

ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ 

 
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας καταγγέλλει τη Διοίκηση του ΟΠΕΚΑ, η οποία με χειρουργικού τύπου 

μεθοδεύσεις επιδιώκει να παρεμποδίσει τη συνδικαλιστική δράση της συνάδελφου μας 

συνδικαλίστριας Νότας Βασιλοπούλου, προέδρου του Δ.Σ. της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας 

Προσωπικού Οργανισμών Κοινωνικής Πολιτικής (ΠΟΠΟΚΠ) και του Δ.Σ. του ΠΣΕ ΟΓΑ. 

Συγκεκριμένα, αιφνιδιαστικά και εκδικητικά, χωρίς καμία προηγούμενη ενημέρωσή της, 

μετακινεί τη συνάδελφο σε νευραλγική Διεύθυνση του Οργανισμού, με εργασίες που δεσμεύονται 

με αυστηρά χρονοδιαγράμματα και ανελαστικές προθεσμίες, στοχεύοντας ξεκάθαρα στην έγερση 

σοβαρών εμποδίων στην άσκηση των συνδικαλιστικών της καθηκόντων, αντίθετα με την εκ 

του νόμου υποχρέωσή της στη διευκόλυνση της άσκησης των συνδικαλιστικών δικαιωμάτων. 

Με την ίδια απόφαση, απομειώνεται και η δυνατότητα του Οργανισμού να συνεχίσει να 

διενεργεί τους απαραίτητους ελέγχους για τη διασφάλιση της νομιμότητας στην απονομή και 

καταβολή των παροχών του. 
 

Ο στόχος του Διοικητή του ΟΠΕΚΑ είναι ξεκάθαρος: Επιδιώκει να δέσει χειροπόδαρα την 

πρόεδρο, να πλήξει και να «πνίξει» την ακηδεμόνευτη φωνή και τη δράση του ΠΣΕ ΟΓΑ και 

της ΠΟΠΟΚΠ συνολικά. Η τακτική του πάει «χέρι χέρι» με την αντεργατική πολιτική της 

κυβέρνησης της Ν.Δ. για τη στοχοποίηση της συνδικαλιστικής δράσης, την τρομοκράτηση και τη 

φίμωση των εργαζομένων. 
 

Η μεθοδευμένη αυτή μετακίνηση έχει επιπλέον ως στόχο να επιτείνει το κλίμα εργασιακής 

ανασφάλειας και τρομοκρατίας μεταξύ των υπηρετούντων στον συνολικά υποστελεχωμένο 

ΟΠΕΚΑ και αποτελεί τη συνέχεια στις αποτυχημένες και ρεβανσιστικού χαρακτήρα μετακινήσεις 

του καλοκαιριού, και άλλες που ακολούθησαν. Συχνές δε είναι και οι καταγγελίες των συναδέλφων 

μας για προσέγγισή τους προκειμένου να γίνουν «τα αφτιά και τα μάτια» της Διοίκησης μεταξύ 

των εργαζομένων με «ανταλλάγματα» στο άμεσο μέλλον. 
 

Δεν υπάρχει ούτε μία μετακίνηση που έχει αποφασιστεί και υλοποιηθεί από τη Διοίκηση και δεν 

έχει δημιουργήσει σοβαρά λειτουργικά προβλήματα στον Οργανισμό. Με αυταρχισμό η Διοίκηση 

του ΟΠΕΚΑ χρησιμοποιεί όλους τους τρόπους για να σπείρει τον φόβο ανάμεσα στους 

συναδέλφους μας, τους οποίους θέλει πειθήνια να δέχονται τους εξαντλητικούς ρυθμούς 

εργασίας και τα κάθε είδους συσσωρευόμενα νέα καθήκοντα, προκειμένου να καλύψουν τις 

τεράστιες ελλείψεις προσωπικού και να υπηρετήσουν αγόγγυστα τις αυθαιρεσίες της. Η 

αποψίλωση του Οργανισμού από προσωπικό, αφού καμία νέα πρόσληψη δεν έχει γίνει εδώ και 

πολλά χρόνια, παρά το ότι συνεχώς αποχωρούν συνταξιοδοτούμενοι συνάδελφοι, δεν είναι φυσικό 



φαινόμενο. Η πραγματικά δραματική υποστελέχωση του ΟΠΕΚΑ δεν μπορεί να παρουσιάζεται 

ως επιχείρημα για ανερμάτιστες μετακινήσεις, είναι το κατηγορητήριο που δεν έχουμε πάψει 

στιγμή να απευθύνουμε στην παρούσα, αλλά και τις προηγούμενες Διοικήσεις του 

Οργανισμού, που έχουν την πλήρη ευθύνη για την παρούσα κατάσταση. 
 

Εμπόδιο σε όλες αυτές τις μεθοδεύσεις είναι ο Σύλλογός μας, αφού αταλάντευτα στεκόμαστε 

αντιμέτωποι με την πολιτική της κυβέρνησης της Ν.Δ. και ορθώνουμε ανάστημα για την 

υπεράσπιση των δημοκρατικών, συνδικαλιστικών και κοινωνικών δικαιωμάτων και 

ελευθεριών. Αυτό ακριβώς είναι που ενοχλεί τη Διοίκηση του ΟΠΕΚΑ και αυτό προσπαθεί να 

κάμψει με τη νέα μεθοδευμένη μετακίνηση της προέδρου. 
  

Δεν θα αποδεχτούμε τον παροπλισμό και τη στοχοποίηση της συναδέλφου μας. Την καλούμε με 

ομόφωνη απόφασή μας να κάνει χρήση του συνόλου των δικαιούμενων συνδικαλιστικών 

αδειών της με την ιδιότητα της προέδρου του Δ.Σ. της ΠΟΠΟΚΠ και της προέδρου του Δ.Σ. 

του ΠΣΕ ΟΓΑ. 
 

Καλούμε τη Διοίκηση του ΟΠΕΚΑ να ανακαλέσει άμεσα την απαράδεκτη μετακίνηση. Αν δεν 

το κάνει, θα φέρει ακέραια την ευθύνη για οποιοδήποτε πρόβλημα προκύψει στη 

διεκπεραίωση του έργου της οργανικής μονάδας όπου την τοποθέτησε. 
 

Η στοχοποίηση των συνδικαλιστών, οι εκφοβισμοί και οι απειλές, η προσπάθεια φίμωσης κάθε 

φωνής, αντίστασης και αποκάλυψης της αλήθειας απέναντι σε αποφάσεις κομμένες και ραμμένες 

στο «κοστούμι» τους, επειδή δεν συμβιβαζόμαστε με τον εργασιακό μεσαίωνα ούτε δεχόμαστε 

το σιωπητήριο για την εύνοια στους «ημετέρους της Διοίκησης», δεν θα περάσει - κι αυτό 

είναι υπόθεση όλων μας, όχι μόνο των εκπροσώπων μας. 

 
Απαντάμε ενωμένοι με τα δικά μας όπλα: τη συλλογική μαζική πάλη, την αποφασιστικότητα και 

την αλληλεγγύη. 
 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ από τη Διοίκηση του ΟΠΕΚΑ την άμεση ανάκληση της μετακίνησης της 

προέδρου του Δ.Σ. της ΠΟΠΟΚΠ και του Δ.Σ. του ΠΣΕ ΟΓΑ. 
 

Καλούμε την ΑΔΕΔΥ, τις ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ και τα σωματεία σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα 

να εκφράσουν την αντίθεσή τους στην προσπάθεια περιστολής της συνδικαλιστικής δράσης 

στον ΟΠΕΚΑ. 

 

 


